



**State of Vermont**  
Contract Administration  
One National Life Drive  
Montpelier VT 05633-5001  
<http://vtrans.vermont.gov/>

**Agency of Transportation  
Finance & Administration**  
[phone] 802-828-2641  
[fax] 802-828-5545

**RFP CHANGE #2**  
November 6, 2017

Re: Request for Proposal – **Indefinite Delivery/Indefinite Quantity**

**Contractor Question and Answers:**

1. **Question:** On page 5 the RFP states the proposal shall not include any quoted or summarized comments or recommendations from any in-state or out-of-state evaluations, records or reports of any kind. Does this mean that we are not allowed to include any customer / owner reference comments?

**Answer: In accordance with Bulletin 3.5 and Attachment C dated July 1, 2016, state employees are prohibited from providing any recommendations or endorsements to any vendors. Private references are specifically requested under Attachment B-4.**

2. Attachment B-3 page 28 asks two questions:
  - a. Provide a brief summary of your financial capacity to carry out projects of the type and size for which your business is seeking a Primary Contract: Isn't this the same question that was asked on page 26 question #2?
  - b. Provide a brief summary of your business's ability to manage concurrent multiple projects. Isn't this the same question that was asked on page 26 also question # 2?

**Answer:**

- a. **Yes, they are similar questions and you can reference your answer to the similar question.**
- b. **This question is seeking a response focused on the number of employees and superintendents employed by your company that are available to work at and manage multiple projects.**